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€ Ve kterém bodé jsou jen slova jednovyznamova?

Testové ulohy

a) Afrika, kyslik, automobil
b) gramatika, chlor, houba
¢) Martina, koruna, kvétinad

Ve kterém bodé jsou obsaZena pouze souslovi?
a) $panélsky ptacek, lehka dloha

b) osobni vlak, tlakovy hrnec

¢) vysoka Skola, nova skola

Ve kterém bodé jsou jen slova mnohovyznamova?
a) kolobé&zka, noZicka, Petr

b) koleno, jazyk, list

¢) muchomirka, kli¢, pohar

Ve kterém bodé jsou jen slovnédruhova
homonyma?

a) rys, tfi, kolej

b) ma, ji, pila

¢) vinice, obloha, travi¢ka

Které vyjadFeni do Fady nepatfi a proc?

a) zvonek, ru¢icka, damasek

b) kvétina mluvi, motor bruéi, dvefe se
otviraji

¢) neptigla ani noha, sebéhlo se celé mésto,
maji doma Picassa

Ve kterém bodé jsou pouze odborné nazvy
(terminy)?

a) trojahelnik, citoslovce, nizina

b) celé ¢islo, dobra kava, stfedni §kola

c¢) gbélman, Gto¢nik, obrance

Ve kterém bodé jsou pouze slova spisovna?

a) brambory, zemaky, zelenina
b) pozdé, furt, stale
¢) béhat, chodit, lézt
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Ve kterém bodé nejsou k barevné vyznacenym
sloviim uvedena jen synonyma?

a) chlapec: hoch, kluk, mladenec

b) béZet: uhanét, fungovat, utikat

¢) mily: laskavy, protivny, prijemny

© Ktera z nasledujicich moZnosti oznacuje

severské zvite s parohy a zaroven
poukézku do loterie?

a) rys

b) los

c) jerab

d) losos

(10] Kterym slovem ciziho pivodu miZete

nahradit éeské slovo svétadil?

@ Ve kterém z nasledujicich spojeni je

dvojice slov ve stejném vztahu jako
u dvojice slov den - noc?

a) kan - ovce

b) teplo - horko

¢) vesely - smutny

d) zelenina - mrkev

(12] Které z nasleduijicich slov neni nadfazené

slovu kapr?
a) ryba
b) feka
¢) zivocich
d) zvife

® Které z nasleduijicich slov je podiazené

slovnimu spojenf listnaty strom?

a) jedle
b) osika
¢) htibek
d) smrcek
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